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TEJIETPAMMA

«Mpuesxante, AOKTOP,
B Adpuky ckopeu

A cnacuTte, OOKTOP,
Hawunx manbiwen!»
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PaboTa B napax.

ObcyauTe, Kak
mucnonbsys 3 unu 4
UMCNA MOXHO
nonyyuTb 15?




TTposepum

4+4+2+H=15
7+7+1=15
7+2+6=15
4+1+9=15




OueHun cebs

7 cnpaBunca c 3agaHuem

®

«1-2 oWwnbKn» nnu
«CcTapancs, Ho Q
pes3ynsTatoM He JOBOSIEHY

« 3 n 6bonee oWNBOK» UnNu
«Hag aTUM He paboTan»










1cT.—158B. 1 cT.— 15 B.

2CT. - ?7HadB.< 2 cT.- ?Ha 5 B.<




[1poBepum

2 BapuvaHT
1)15-5=10 (B) — BO 2

15-5=10 (8) - Bo 2 cTae  °©T@€

2) 10+15=25 (B) — Bcero

1 BapuaHT

OTBeT: 10 BonkoB Bo 2 cTae

OTBeT: 25 sonkos Bcero



OueHun cebs

7 cnpaBunca c 3agaHuem

o

«cTaparcs, HO Q
pe3yrnsraToM He 4OBOSIEH»
A He poBoneH. MHe HyXxHa ‘

Cpo4Hasg nomoLup!
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3agada

B3pocnbin knt gocturaet B gnnHy 30 M, a
OETEHbIL NpU poXXaeHnn — 8 M. Ha CKonbKo
M KUT MOXET BbIpacCTu 3a CBOIO XXU3Hb?

8 M ?

30 m




[1poBepum

30-8=22 (m)

OTBeT: Ha22m BbipacTaeT KUT



OueHun cebs

7 cnpaBunca c 3agaHuem

o

«cTaparcs, HO Q
pe3yrnsraToM He 4OBOSIEH»
A He poBoneH. MHe HyXxHa ‘

Cpo4Hasg nomoLup!










PaboTa B rpynnax.

TTomorute Anbonuty
pobparbca Ao rop






2 op.— 20 gam



? M 50 Aam
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OueHun cebs

7 cnpaBunca c 3agaHuem

o

«cTaparcs, HO Q
pe3yrnsraToM He 4OBOSIEH»
A He poBoneH. MHe HyXxHa ‘

Cpo4Hasg nomoLup!







«CnaBa, cnasa Anoonury!
CnaBa go6pbIM goKTopam!»



